
ULJA ZA DRVO
Belinka

BELINKA OIL  
PARAFFIN
Belinka Oil Paraffin je ulje namijenjeno za-
štiti drvenih elemenata u saunama. Poveća-
va otpornost na prljavštinu i vlagu. Prikladno je 
za zaštitu svih vrsta drva. Belinka Oil Paraffin ne 
isušuje površinu, bezbojno je, bez mirisa i okusa. 
Prije nanošenja ulja, drvene površine moraju biti 
očišćene, suhe, moraju se fino izbrusiti i dobro 
obrisati od prašine, inače zaštita neće biti zado-

voljavajuća.. Potrošnja ulja ovisi o vrsti drva, njegovoj prethodnoj obradi i 
načinu nanošenja. Belinka Oil Paraffin ne stvara zaštitni film na površini, 
stoga preporučujemo redovitu kontrolu i obnovu nauljenih površina.

Obnavljanje drvenih površina Belinka Oil Paraffinom ovisi o vrsti drva, 
mehaničkom opterećenju i izloženosti utjecaju vlage. Preporučujemo 
obnavljanje istim proizvodom više puta godišnje.

Jedinice ambalaže: 0,5 l 

BELINKA OIL 
DECKING 
Belinka Oil Decking upotrebljava se za 
zaštitu i održavanje unutrašnjih unutraš-
njih drvenih površina i vrtnog pokućstva. 
Upotrebljava se za zaštitu vanjskih površina 
napravljenih od otpornih vrsti drva (ariša, 
hrastovine, kestena i tropskih drva poput 
tikovine i bangkiraia). Ulje prodire duboko 

u drvo, oživljava ga, oboji te naglašava njegovu prirodnu strukturu. 
Nijansa i konačni izgled nauljene površine ovise o vrsti drva na 
koju ulje nanosite. Nauljena površina je vodoodbojna i otporna na 
prljavštinu. Budući da se ne stvara zaštitini sloj na površini, ne dolazi 
do stvaranja mjehurića ili ljuštenja sloja zbog skupljanja ili bubrenja 
drva. Sadrži UV filtre, UV absorbere i pigmente, koji povećavaju ot-
pornost na vremenske utjecaje.

Prije nanošenja, drvo mora biti suho, bez nečistoća i masnoća, fino 
obrušeno i bez prašine. Prije korištenja ulje dobro promiješajte. Potrošnja 
ovisi o vrsti drva, njegovoj prethodnoj obradi i metodi nanošenja.  
Drvo je dobro zaštićeno kad više ne upija ulje, tako da je kod prve 
zaštite površine potrebno nanijeti dva sloja u intervalima od 24 sata. 
Potrebno je nekoliko dana kako bi se dublji slojevi u potpunosti osušili, 
zato tijekom tog razdoblja preporučujemo izbjegavanje izlaganja drva 
značajnijim opterećenjima. Za vrijeme nanošenja proizvoda potrebno 
je nositi zaštitnu odjeću.

Preporučujemo redovitu provjeru stanja nauljenih elemenata izloženih 
vremenskim utjecajima i, kada je to potrebno, obradu istim proizvodom. 
Interval obaveznog održavanja ovisi o vrsti drva, mehaničkom 
opterećenju i izloženosti vlazi. Preporučujemo obnovu površine barem 
jednom godišnje. Dostupno je u pet standardnih nijansi.

Jedinice ambalaže: 0,75 l i 2,5 l
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BELINKA OIL 
EXTERIER
Belinka Oil Exterier bezbojna je bio impregnacija 
na osnovi prirodnih biljnih ulja za zaštitu i njegu 
vanjskih drvenih površina (gazišta, vrtni namještaj, 
obloge, građevinska stolarija, itd.) od otpornijih vrsta 
drva (tik, hrast, akacija, kesten...). Nauljena površina 
vodootporna je i, uz redovitu njegu, otpornija na vre-
menske utjecaje nego nenauljena površina. Sadrži 
sredstva koja drvo štite od napada plijesni i gljivica. 
Miriši po citrusu i brzo se suši. 

Prije nanošenja ulja, drvo mora biti očišćeno, dovoljno suho, fino izbrušeno 
i dobro obrisano od prašine, inače zaštita nije prikladna. Preporučujemo 
prethodnu zaštitu površine biocidnim proizvodom Belles. Potrošnja ulja ovisi 
o vrsti drva, njegovoj prethodnoj obradi i načinu nanošenja. Drvo je dobro 
zaštićeno kad više ne upija ulje, stoga prilikom prvog premazivanja nanesite 
ulje u više slojeva u intervalima od 24 sata. Površina je potpuno suha nakon 
7 dana. Prilikom rada upotrijebite osobna zaštitna sredstva. 

Ulje ne stvara zaštitni film na površini drva. Zato preporučujemo redovitu 
kontrolu zaštite nauljenih i vremenu izloženim elemenata. Interval potrebne 
njege ovisi o vrsti drva, mehaničkim opterećenjima i izloženosti vlazi. 
Preporučujemo obnavljanje istim proizvodom dvaput godišnje.

Jedinice ambalaže: 0,5 l i 2,5 l

BELINKA OIL  
FOOD CONTACT
Belinka Oil Food Contact bezbojna je bio 
impregnacija na osnovi pročišćenog biljnog 
i mineralnog ulja s dodatkom aromatičnih 
ulja i drugih aditiva. Koristi se za zaštitu i njegu 
masivnih i furniranih drvenih površina koje su u 
dodiru s hranom (kuhinjski pultovi, stolovi, kolica 
za posluživanje, itd). Ulje se upija duboko u drvo 
i čini površinu vodootpornom. 

Prije nanošenja ulja, drvo mora biti očišćeno, 
dovoljno suho, fino izbrušeno i dobro obrisano od prašine, inače zaštita 
nije zadovoljavajuća. Potrošnja ovisi o vrsti i kvaliteti drva te načinu 
nanošenja. Drvo je dobro zaštićeno kad više ne upija ulje. Površine 
premazane s Belinka Oil Food Contact njegujte istim proizvodom. 
Interval potrebne njege ovisi o vrsti drva, mehaničkim opterećenjima i 
izloženosti vlazi. Kuhinjske elemente koji su često izloženi vlazi potrebno 
je njegovati češće.

Jedinice ambalaže: 0,5 l 

BELINKA OIL  
INTERIER
Belinka Oil Interier je premaz za završnu površin-
sku obradu i njegu drva u unutarnjim prostorima. 
Na površini stvara tanki film koji daje kvalitetnu zaštitu te 
ugodno glatku površinu. Nauljena površina vodootpor-
na je i brzo se suši. Koristi se za zaštitu i njegu masivnih 
drvenih elemenata, kao što su zidne obloge i unutarnji 
namještaj, kad želite glatku i punu površinu, a ne želite 
koristiti klasične premaze. 

Prikladan je i za zaštitu dječjeg namještaja i igračaka 
(certifikat EN 71-3; sigurnost dječjih igračaka).

Prije nanošenja ulja, drvo mora biti očišćeno, dovoljno suho, fino izbrušeno i 
dobro obrisano od prašine, inače zaštita nije prikladna. Potrošnja ulja ovisi o 
vrsti drva, njegovoj prethodnoj obradi i načinu nanošenja.

Ako želite puniju i otporniju površinu i bolju upojnost drva kod zaštite, postupak 
ponovite nakon 24 sata.

Preporučujemo suho čišćenje i redovitu njegu istim proizvodom. Interval 
obnavljanja ovisi o mehaničkoj izloženosti drvenog elementa.

Jedinice ambalaže: 0,5 l i 2,5 l

Potrebna su desetljeća da priroda čovjeku daruje drvo. Kroz godišnja 
doba i generacije s drvenim sokovima dozrijeva njegova dragocjenost. 
Drvo je najstariji građevinski materijal plemenitog izgleda koje u 
našu okolinu unosi dašak prirode. Prati nas u svakodnevnom životu 
i obogaćuje naš životni prostor. Na drvo smo ponosni i želimo ga 
pokazati. Kada mu ugađamo, njegujemo ga prirodom.

Belinka ulja za drvo izrađena su od prirodnih sastojaka. Drvo štite od 
različitih utjecaja i ističu njegovu ljepotu te prirodnu boju. Obrađena 
površina estetski je savršena, ugodna dodiru i prilagođena korisniku. 
Ulje prožima pore drva, ispunjava ih i sprječava upijanje vode i drugih 
tekućina. Premazivanjem drvenih površina Belinka uljima ne zatvarate 
pore drveta, površina ostaje paropropusna i njegova prirodna vlažnost 
se prilagođava okolini, a to površini daje prirodan izgled. Uljem 
premazane površine su vodootporne. Ulja ne stvaraju zaštitni film, 
stoga je za očuvanje ljepote drva, od izuzetne važnosti redovita njega 
premazanih površina. Belinka ulja za drvo ne štete zdravlju i ekološki 
su prihvatljiva.

 PRVO ULJENJE DRVA 
Prije premazivanja drvo mora biti suho, odgovarajuće obrađeno, bez 
ostataka prašine, masnoća, voska i drugih nečistoća. Broj slojeva 
potrebno je prilagoditi moći upijanja. Sljedeći se sloj nanosi kada se 
prethodni osuši. Niska temperatura zraka i/ili visoka vlažnost zraka 
produljuju vrijeme sušenja. Ulja koja ćete koristiti odaberite s obzirom 
na vrstu elementa i potencijalne utjecaje okoliša.

 NJEGA NAULJENIH POVRŠINA 
Površine održavajte istim proizvodom kao kod prvog premazivanja. 
Interval zaštite ovisi o vrsti drva, mehaničkim opterećenjima i izloženosti 
vlazi. Preporučujemo redovitu provjeru kvalitete zaštite koja se može 
obaviti jednostavnim testom s kapljicom vode. Ako se kapljica upije u 
drvo, premaz treba obnoviti. Također matiran i dosadan izgled same 
površine ukazuje na to da ju treba ponovno premazati. Broj slojeva 
potrebno je prilagoditi stanju površine.

Linija ulja za drvo sastoji se od šest proizvoda:
• Belinka Oil Exterier (za zaštitu i njegu vanjskih drvenih površina) 
• Belinka Oil Interier (za završnu površinsku obradu i njegu drva  

u unutarnjim prostorima)
• Belinka Oil Food Contact (za zaštitu i njegu drvenih površina koje 

su u dodiru s hranom)
• Belinka Oil Tung (za zaštitu drva izloženog vremenskim utjecajima, 

te drvenih površina na jahtama i drugim plovilima)
• Belinka Oil Paraffin (za zaštitu drvenih elemenata u saunama)
• Belinka Oil Decking (za bojenje, zaštitu i održavanje 

drvenih površina)

Krpe natopljene uljem nakon korištenja je potrebno natapati u vodi ili 
spaliti, inače može doći do samozapaljenja.

BELINKA OIL  
TUNG
Belinka Oil Tung je ulje namijenjeno zaštiti 
drvenih elemenata izrađenih od otpornijih 
vrsta drva, a istovremeno izloženih vremen-
skim utjecajima npr. drveni elementi na ja-
htama i drugim plovilima. Dobro obrađena 
drvena površina je vodootporna, svilenkastog 
sjaja i ne žuti s vremenom. Ulje suši jako polako. 

Prije nanošenja ulja, drvo mora biti očišćeno, 
dovoljno suho, fino izbrušeno i dobro obrisano 

od prašine, inače zaštita neće biti zadovoljavajuća. Potrošnja ulja ovisi 
o vrsti drva, njegovoj prethodnoj obradi i načinu nanošenja. S prvim 
nanosom preporučljivo je ulje razrijediti s najviše 30 % Belsola. Za 
bolju postojanost drva preporučujemo višestruki nanos u intervalima 
od 24 sata.

Belinka Oil Tung ne stvara zaštitni film na površini, stoga preporučujemo 
redovitu kontrolu zaštite nauljenih i elemenata izloženih vremenskim 
utjecajima. Interval potrebne njege ovisi o vrsti drva, mehaničkim 
opterećenjima i izloženosti utjecaju vlage. Preporučujemo obnavljanje 
istim proizvodom dvaput godišnje.

Jedinice ambalaže: 0,5 l 


